

RMPSz – Jubileum

„A múltat tiszteld a jelenben, s tartsd a jövőnek.”

Vörösmarty Mihály

Idén a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége megalakulásának 25. évfordulóját ünnepeljük. 1991. december 14-én a sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium dísztermében pedagógusok, megyei küldöttek állapodtak meg e szakmai érdekvédelmi szervezet megalakításában.

Szövetségünk élettörténetére – megalakulásától napjainkig – a folyamatos építkezés jellemző. Kiépítettük szervezetünket, területi módszertani központjainkat, székhelyeinket, programjainkat, tevékenységünket –, amelyeket azóta is fejlesztünk, bővítünk.

Megalakulásunk évfordulóját követően több programunk fennállásának, létezésének évfordulóját is ünnepelhetjük a közeljövőben.

Jövőre lesz 25 éves a *Bolyai Nyári Akadémia*, amely az idők folyamán a Kárpát-medence egyik legnagyobb magyar pedagógusfórumává nőtte ki magát. Intézményesítése, rendszeres megszervezése és irányítása révén értük el, hogy a Kárpát-medencei magyar nyelvű pedagógus-továbbképzési rendszerbe integrálódjunk.

Szintén jövőben ünnepeljük szakmai-módszertani folyóiratunk, a *Magiszter* megalakulását, 15. évfolyamának a kiadását is. Folyóiratunk ez időszakban több száz pedagógus kolléga számára biztosított publikálási lehetőséget, és több ezres azoknak a táborra, akik a lapot olvasva gyarapították ismereteiket az oktatás, a tanítás módszerei, újdonságai terén.

Az évfordulók – főként a kerek évfordulók – szövetségünk életében kiemelkedően fontosak. Alkalmat kínálnak a visszatekintésre, az eltelt idő megvalósításainak a számbavételére, értékelésére, a hiányosságok elemzésére és korrigálására. Ugyanakkor a jövőkép, a jövőterv újragondolására, aktualizálására is.

Szeretettel köszöntjük évfordulóink alkalmából a *Magiszter* folyóirat megrendelőit, hűséges olvasóit! Köszönjük, hogy velünk voltak az elmúlt időszakban, és kérjük, maradjanak velünk a továbbiakban is, legyenek a segítségünkre abban, hogy még több pedagógus, oktató, diák számára kínálhassunk tanulási, fejlődési, megmutakozási lehetőséget.